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Синтаксические нормы нарушены в предложениях:
1) Учёный высказал оригинальную точку зрения на причины глобального потепления.

2) Кратковременный успех фильма в прокате не только связан со слабостью сценария, но и с неудачным подбором актёров.
3) Яркая цветная бумага сразу привлекла внимание девочки, в которую был завёрнут подарок.

4) Используемые при строительстве современных зданий материалы отличаются высокой прочностью и технологичностью.
5) Просидев за компьютером весь вечер, может заболеть голова.


